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 آزمون نوبت اولنمونه 

 

 94 دي ماه

 
  غلامرضا قدیري: تنظیم از
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    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١    .مشخص کنید  
  

  

١     ريشه سوم عدد 
27
125

     .باشديک عدد گويا می 
  

  

٢     هيچ عدد گويايی وجود ندارد 6 و 5 بين.     
  

  

٣     باشدبرابر مجموعه تهی می 17 و 13 مجموعه اعداد اول بين.     
  

  

٤    شده است حکم مسئله نام داردها از قبل برای ما معلوم حقايق و اصولی که درستی آن.     
  

  

    (B ١   .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

      . ...........................تشکيل يک مجموعه » 20 تر ازدو عدد اول کوچک«عبارت     ١
  

  

      .تر يا مساوی استهای آن دو عدد کوچکدو عدد از مجموع قدرمطلق ..........................قدرمطلق     ٢
  

  

      .های مرتبط با آن مسئله استو واقعيت ...........................دهيم تشخيص فرض، اولين اقدامی که برای اثبات انجام می    ٣
  

  

1 است که در آن 10na نماد علمی هر عدد اعشاری مثبت به صورت   ٤ 10a  و n   است ...........................عددی.      
  

  

    (C ١   .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

 اگر    ١ 3 2 |A x x Z   باشد؟گزينه صحيح میگاه کدام باشد، آن      
  

  

       1 )الف A   2 )ب A    7 )ج A   1 )د
3

A       
  

  

      باشد؟کدام جمله صحيح نمی    ٢
  

  

    

   عددی وجود ندارد که گويا و گنگ باشد) الف.   وجود ندارد که حقيقی و طبيعی باشدعددی ) ب.  
   عددی وجود دارد که حقيقی و گنگ باشد) ج.   عددی وجود دارد که صحيح و گويا باشد) د.  

    
  

  

     ها تغيير نکندها به يک نسبت کوچک يا بزرگ شوند و يا بدون تغيير بمانند و اندازه زاويههرگاه در دو چندضلعی همه ضلع    ٣
    

  

  

      .هستند ...........................گاه دو چندضلعی آن    
  

  

       برابر) الف   متشابه) ب   قرينه) ج   نهشتهم) د      
  

  

0x اگر    ٤  0 وy  2 گاه حاصل عبارتباشد، آن 2x y برابر کدام گزينه است؟      
  

  

       الف( x y   ب( x y   ج( y x   0 )د       
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.     
  

  

١  
  

  .بنامید A را با اعضا نوشته و 8 تر ازو بزرگ 5 تر ازمجموعۀ اعداد صحیح کوچک) الف
  

٢٥/١  
  

  

    

  .بنامید B بنویسید که اعضاي آن اول باشند و A ترین زیر مجموعه را ازبزرگ) ب
    

  

  

    

  .را با نمادهاي ریاضی بنویسید 5 پذیر برطبیعی بخش مجموعۀ اعداد) پ
    

  

  

  باشد؟ 8 قدر احتمال دارد مجموع دو عدد رو شدهزمان پرتاب کنیم، چهاگر دو تاس را هم    ٢

  ٥/٠  
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1Aو3و5و7و9 اگر )الف    ٣  و Bو رقمییک اول اعداد مجموعۀ9و
 

1Cو7و10  ،٥/١  هاي مجموعه از یک هر باشند  
  

  

      .زیر را با اعضایشان مشخص کنید    
  

  

    C B  )2  ( )A B C  )1      
  

  

      .هاي زیر را تعیین کنیددرستی یا نادرستی هر کدام از عبارت) ب    
  

  

    W N N )2  N Z N )1      
  

  

          
  

  

  ١   :اي داراي چهار فرزند باشداگر خانواده    ٤
  

  

) )الف     )n S را تعیین کنید.     
  

  

     قدر احتمال دارد که این خانواده سه فرزند پسر داشته باشند؟چه) ب    
  

  

          
  

  

 بین دو کسر) الف    ٥
2
3

2 و 
7

  ١    .سه کسر بنویسید 

  

  

 نمایش اعشاري کسر) ب    
2
7

      .را تا دو رقم اعشار بنویسید 

  

  

  ١    .استفاده کنید  یا  هاياز علامت  داخل    ٦
  

  

    5 Q  )0  ت 2/ Z )0  پ 8/ Q )7  ب
3

R )الف      
  

  

  ٢٥/١    .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت    ٧
  

  

    
27 3 9| | | |    )25  ب 2( )   )الف      

  

  

          
  

  

  ١    .هاي زیر قابل اعتمادتر است؟ توضیح دهیدیک از استدلالکدام) الف    ٨
  

  

      .الزاویه استالساقین هم قائمالزاویه هستند پس مثلث متساويها قائمچون برخی مثلث) 1    
  

  

       الساقین هممتساوي مثلث هر داخلی هايزاویه مجموع پس است 180 مثلث هر داخلی هايزاویه مجموع چون) 2    
  

  

    180 است.      
  

  

          
  

  

     ها بیرونآیا محل برخورد عمودمنصف. یک مثلث با زاویۀ باز رسم کنید و سه عمودمنصف آن را رسم کنید) ب    
    

  

  

      .خیر؟ توضیح دهیدمثلث است یا     
  

  

          
  

  

  ١    :در مسئلۀ زیر ابتدا فرض و حکم را مشخص کنید و سپس ثابت کنید    ٩
  

  

      »اش از دو ضلع زاویه یکسان استساز یک زاویه فاصلههر نقطه روي نیم«    
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  ١   . مرکز دایره است O دو مماس هستند و AC و AB در شکل مقابل    ١٠
  

  

      .اندمساوي AC و AB با نوشتن حکم و فرض این سوال ثابت کنید    
  

  

          
  

  

          
  

  

  الساقینمتساوي است آمده وجودبه که مثلثی کنیم وصل آن مقابل رأس دو به مستطیل یک طول وسط از اگر کنید ثابت    ١١
  

  ١  
  

  

      .است    
  

  

          

  

  

  ٧٥/٠    .نهشت، متشابه هستند؟ توضیح دهیدچرا دو مثلث هم) الف    ١٢
  

  

          
  

  

     عرض مستطیل اگر. باشدمی مترسانتی 14 و 20 اول مستطیل عرض و اند، طولمتشابه هم با مستطیل دو) ب    
    

  

  

      .باشد، ابتدا نسبت تشابه و سپس طول مستطیل دوم را مشخص کنید 7 دوم    
  

  

          
  

  

          
  

  

5  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) الف    ١٣ 212
2

( )      

  ٢٥/١  
  

  

          
  

  

      .درستی یا نادرستی هر عبارت را تعیین کنید) ب    
  

  

    

4 21 1
3 3
( ) ( )  )2  2 21 3 1 4( / ) ( / )  )1      

  

  

          

  

  

  .حاصل عبارت مقابل را به شکل نماد علمی بنویسید    ١٤
5

3
2 34 2 10
0 9 10
/
/ 
 




  

  ١  
  

  

          
  

  

 در عبارت a زوج به جايچند عدد طبیعی ) الف    ١٥
3 25a  ١    گیرد؟قرار می  

  

  

          
  

  

3  .ترین شکل بنویسیدحاصل عبارت مقابل را به ساده) ب     3224 7 63    

    
  

  

          
  

  

33  .عبارت مقابل را ساده کنید) الف    ١٦ 5 135
216 8

   

  ٥/١  

  

  

          
  

  

      قدر است؟باشد، محیط مربع چهمی 128 قطر یک مربع) ب    
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B

C

O


